



### **Безопасный Интернет**

С 30 января по 6 февраля 2018 года в России проходит очередная Неделя безопасного Рунета – главное российское событие, посвященное проблеме безопасного использования цифровых технологий.

На протяжении всей Недели пользователи библиотеки знакомились с книгами, информационными ресурсами Интернета в помощь изучению правил общения на просторах Интернета, изучали историю развития сервисов и поисковых систем Интернета. Для пользователей сельской библиотеки разработана и оформлена выставка – подсказка «На просторах Интернета», на которой была представлена литература по работе с Интернетом, об интернет-мошенничестве и информация с правилами пользования поисковыми системами и социальными сетями. 5 февраля 2018 года для участников детского клуба по интересам «Солнышко» состоялся информационный час «Интернет. Сумей себя защитить!». Из познавательного рассказа библиотекаря, ребята узнали, как правильно искать нужную информацию в сети Интернет, как не запустить вирусы из Интернета, как вести себя в социальных сетях и какие опасности могут их там поджидать. Дети знакомились с детскими безопасными ресурсами, путешествуя по онлайн-каталогу «Вебландия», просмотрели и комментировали видеоролик о вреде социальных сетей «Безопасный Интернет детям», обсуждения прошли с элементами тестирования «Есть ли у меня интернет-зависимость?». Участники встречи получили буклеты «Безопасный Интернет».